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Ata da Sessão Legislativa da Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de
Pirassununga para o Biênio 2021/2022. Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de
dois mil e vinte e um, às 20 horas, após a Sessão Solene de Instalação do Governo
Municipal  para  o  período  2021/2024  e  posse  dos  Vereadores,  Prefeito  e  Vice-
Prefeito Municipal eleitos no último pleito municipal, teve início na Sala das Sessões
“Dr. Fernando Costa” da Câmara Municipal de Pirassununga, a sessão do processo
de  eleição  dos  componentes  da  Mesa  Diretora  da  Câmara  Municipal  de
Pirassununga para o biênio 2021/2022. Presentes os seguintes Vereadores: Carlos
Luiz de Deus, César Ramos da Costa, Cicero Justino da Silva, Jeferson Ricardo do
Couto, Luciana Batista, Natal Furlan, Paulo Sérgio Soares da Silva, Sandra Valéria
Vadalá Muller, Vitor Naressi Netto e Wellington Luis Cintra de Oliveira. Nos termos
do Artigo  11 da Lei  Orgânica  do Município,  assumiu  a  direção dos trabalhos,  o
Vereador Jeferson Ricardo do Couto e convidou o Vereador Cicero Justino da Silva
para exercer a função de Secretário. Havendo número legal, o Presidente Jeferson
Ricardo do Couto declarou abertos os trabalhos e informou aos presentes, que a
sessão  seria  destinada  a  eleger  a  Mesa  Diretora  da  Câmara  Municipal  de
Pirassununga para o mandato de 2 (dois) anos, 2021/2022, composta dos seguintes
cargos: Presidente, Vice-Presidente, 1º Secretário e 2º Secretário. Em seguida, o Sr.
Presidente informou que, o “Quorum” para deliberação desse processo é de maioria
absoluta (presença) e a votação (eleição) de maioria simples. Salientou também que
na  constituição  da  Mesa,  deveria  ficar  assegurada,  tanto  quanto  possível,  a
representação proporcional dos partidos que participam da Casa. Informou que, de
acordo com o Artigo 13 da Lei Orgânica do Município, os candidatos a um mesmo
cargo que obtiverem igual número de votos, concorrerão a um segundo escrutínio e,
se persistir  o  empate,  disputarão o cargo por  sorteio.  A seguir,  o Sr.  Presidente
apresentou o modelo de “cédula” que deveria ser votada e assinalada com um “x” na
frente  o  nome do Vereador,  que concorre  para  os  cargos  de:  Presidente,  Vice-
Presidente,  1º  Secretário  e  2º  Secretário,  sendo  que  ao  final  da  cédula  os
Vereadores devem assinar o nome por extenso. Logo após, deu início ao processo
de votação da Eleição da Mesa, feito pelo voto aberto,  recebendo neste Ato, os
Vereadores, uma cédula assinada pelo Presidente e Secretário, que também deverá
ser assinada pelo Vereador, por extenso, por ocasião do Voto. Feita a chamada
nominal,  os  Vereadores  receberam  as  cédulas  devidamente  rubricadas  pelo
Presidente  e  Secretário,  e  após votarem depositaram a cédula  em urna  própria
localizada  na  Mesa  Diretora.  Concluída  a  votação,  o  Presidente  convidou  os
vereadores:  Vitor  Naressi  Netto  e Natal  Furlan  para  servirem de escrutinadores.
Efetuada a contagem das cédulas e dos votos verificou-se o seguinte resultado:
Para Presidente, foi eleita a Vereadora Luciana Batista com cinco (05) votos. Para
Vice-Presidente foi eleito o Vereador Paulo Sérgio Soares da Silva com cinco (05)
votos. Para 1º Secretário foi eleito o Vereador  Cicero Justino da Silva, com cinco
(05) votos. E finalmente, para 2º Secretário foi  eleito o Vereador Wellington Luis
Cintra de Oliveira, com cinco (5) votos. Informou ainda o Sr. Presidente, que recebeu
também três (03) votos para Presidente o Vereador Natal Furlan e dois (02) votos o
Vereador  Vitor  Naressi  Netto.  Recebeu  dois  (02)  votos  para  Vice-Presidente  o
Vereador César Ramos da Costa, um (01) voto o Vereador Jeferson Ricardo do
Couto e dois (02) votos a Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller. Recebeu um (01)
voto para 1º Secretário o Vereador Carlos Luiz de Deus, dois (02) votos o Vereador
César Ramos da Costa e dois (02) votos o Vereador Jeferson Ricardo do Couto. Por
fim, recebeu um (01) voto para 2º Secretário o Vereador César Ramos da Costa, um
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(01) voto o Vereador Jeferson Ricardo do Couto e três (03) votos o Vereador Paulo
Sérgio Soares da Silva. Proclamado o resultado, o Presidente declarou os Membros
da Mesa Diretora eleitos e empossados em seus respectivos cargos, com mandato
de 2 (dois) anos, 2021/2022. Informou ainda aos Vereadores que a próxima Sessão
Ordinária será realizada no dia 01/02/2021, às 20 horas, cuja Ordem do Dia será a
Eleição dos Membros das Comissões Permanentes e do Corregedor desta Casa.
Em seguida, a Vereadora Luciana Batista solicitou a palavra ao Sr. Presidente, a
qual foi concedida, e discursou: “Após cumprimentos, deu as boas vindas aos novos
Vereadores  eleitos  e  desejou  um  2021  abençoado  a  todos.  Contou  já  ser  seu
terceiro  mandato,  já  tendo sido Corregedora,  2ª  Secretária  e  Vice-Presidente  na
última gestão nesta Casa de Leis. Comunicou que deseja fazer uma gestão enxuta,
com pé no chão e com muita responsabilidade, em respeito ao erário. Registrou
também que deseja  representar  esta  Casa com dignidade e  respeito,  e  atender
sempre que possível aos pedidos dos Vereadores, sempre que dentro da Lei e do
Regimento Interno desta Casa. Por fim, agradeceu aos Vereadores que depositaram
a confiança nela, rogando a Deus que abençoe a todos os Vereadores e que o
nosso  mandato  seja  unido  em  prol  da  população”.  Dando  continuidade,  o  Sr.
Presidente Vereador Jeferson antes de encerrar a Sessão, “desejou a todos quatro
anos de bençãos e que possamos juntos ao Dr. Dimas e Dr. Mantovani  fazer uma
Pirassununga melhor. Esse foi o intuito que eu entrei há 12 anos atrás e está até
hoje no meu coração. Parabéns a Vereadora Luciana e aos Demais Membros da
Mesa eleitos, que vocês façam por Pirassununga só coisas boas. Também obrigada
aos  Demais  Vereadores  eleitos  e  empossados.”  A  seguir,  o  Senhor  Presidente
encerrou a sessão agradecendo a presença de todos. E para constar, foi por mim,
Jéssica Pereira de Godoy, Analista Legislativa Secretaria, digitada a presente ata
resumida, a qual é conferida por Adriana Aparecida Merenciano, Diretora Geral da
Secretaria da Câmara, que vai devidamente assinada pelo Presidente e Secretário.

Jeferson Ricardo do Couto
Presidente

Cicero Justino da Silva
Secretário
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